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I.     Разгадай кроссворд

• Разгадав кроссворд, в выделенной графе 
вы получите название минимальной 
единицы синтаксиса.
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Вопросы к кроссворду
1. Из них состоят словосочетания 

2. Если оно нераспространенное, то его легко спутать со 
словосочетанием.

3. Для определения главного и зависимого слова нам нужен именно 
он.

4. Вид связи, при котором  зависимое слово ставится в таком же 
падеже, который требуется главным словом.

5. Она не может быть словосочетание.

6. Именно эти части речи составляют  словосочетание.

7. Именно слова этой части речи  часто  являются главным при 
управлении.

8. Вид словосочетаний, если главное слово наречие
9. Слово, к которому в словосочетании мы ставим вопрос.

10. Эту функцию выполняет словосочетание
11. Одна из связей слов в словосочетании и предложении.

12. Вид синтаксической связи слов в словосочетаниях, при которой 
зависимое слово присоединяется к главному по смыслу.

13. Связь, при которой одно слово зависит от другого.

14. Он может быть третьим в словосочетании



1 С Л О В А
2 П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

3 В О П Р О С
4 У П Р А В Л Е Н И Е

5 О С Н О В А
6 С А М О С Т О Я Т Е Л Ь Н Ы Е
7 Г Л А Г О Л
8 Н А Р Е Ч Н Ы Е

В И С И М О Е
Н О М И Н А Т И В Н А Я

Г Р А М М А Т И Ч Е С К А Я
Р И М Ы К А Н И Е
П О Д Ч И Н И Т Е Л Ь Н А Я

П Р Е Д Л О Г

З А

П
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II. Цифровой диктант

• Поставь цифру 1 ,если ты согласен с 
утверждением ,а  цифру 2, если не 
согласен.



Утверждения:
1. Связь ,при которой одно слово зависит от другого 

называется управляющей.
2. При согласовании зависимое слово имеет те же формы 

числа и падежа, а в ед. числе и рода, что и главное.
3. При управлении зависимое слово ставится в форму 

родительного падежа ед.ч.
4. Существует 5 видов синтаксической связи слов в 

словосочетании.
5. Словосочетание – это единица синтаксиса морфологии.
6. Зависимое слово конкретизирует смысл главного
7. В словосочетании может быть выражено не одно, а два 

значения и можно задать два вопроса.
8. При изменении формы главного слов при управлении 

падежная форма зависимого слова не изменяется.
9. Примыкание – вид связи ,при котором зависимое слово 

изменяется.
10. Подчинительная связь в словосочетаниях выступает в 

виде согласования, управления и примыкания.



Ответы:

• 2,1,2,2,2,1,1,1,2,1
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